~INIST

3anacHble yacTu u aKceccyapbl
ANs BCTIOMOraTe/IbHOro HHCTPYMEeHTa

LlaHrn

MepexoaHble BTYNKM

BcTaBky BbICTPOCMEHHbIE ANs pe3bGOHAPesHbIX MaTPOHOB

LLtpeseny

laiku

LWaiibbl

BTynka nepexogHas

MprcnocobaeHme Ans MOHTaXa BCIOMOraTefbHOTO PEXYLLETO MHCTPYMEHTa
Conna anst noggoaa COXX yepes ueHTpa natpoHa HSK

KonbLio np1BoaHoe

BUHTbI 32XKMHbIe

Kntoum

Ba30BbIii HABOP CTaHOYHbIX MPKUCMOCOBAEHHI ((hpeaepHas rpynna) KoMnnekT No2
Crennaxu

LLkadbl MHCTPyMEHTaNbHbIe

TyM6bI HCTPYMeHTa/bHae

YcTaHoBKY AN TEPMO3aXnMa

3anacHble yacTu un akKceccCyapbl

o

BCMOMOTATEJIbHbIM UHCTPYMEHT



o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

FINIST

3anacHble yacTu un aKceccCyapbl

E-12.3

LlaHrm

E-12.21

[aiikn

E-12.26

anICFlOCO6fI€HMe ONA MOHTa)<a BCNOMO-
raTeNbHOro pexyLlero MHCTPyMeHTa

E-12.28

E-12.15

y

I'Iepexo;LHue BTYNKKN
ANa rmaponnacToBbIX NAaTPOHOB

E-12.22

LLlai6bl
YNNOTHATENbHAS

E-12.26

Conna
nnqa nogsoga COX

E-12.31

Ctennaxu

E-12.32

4

YcTaHoBKan
[Ns TepMO3axuma

E-12.17 E-12.19

BcTaBku 6b|CTpOCMeHHbIe UTpesenu
ana pe3b6OHape3HbIX naTpoHoOB

E-12.24 E-12.25

Kntoum BTtynkwn nepexogHble
ANS PaCTO4HbIX PesLioB

E-12.27 E-12.27
Konbya npusogHsie BUHTbI 3aXUMHble
E-12.31

E-12.2

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Llanrn Tuna ER usrorasnusatorcs no DIN 6499

PapgunanbHoe 6ueHue yaur Tuna ER:

PaguanbHoe 6ueHne, MM

d, L,
] - Knacc TouyHocTn 2 Knacc ToyHocTm 1 BbICOKOTOYHbIE
CMMBOJ He CTaBUTCA P UP
1 16
1,6 3 Lianru Tun ER8 (Tun 4004E)  ER11(Tun 4008E)
3 6 0.015 001 0,005 M3roTaBnMBaloTCs No Knaccy TouHoctn 2 u 1 (P)
g 10 Llanru Tun ER16 (Tun 426E) u ER20 (Tun 428E) 01 n 92
10 18
. " 0,02 0,015 0,005 M3roTaBnMBaloTCs No Knaccy TouHoctn 2 u 1 (P)
Lianru ER25/32/40 npou3BopATCA NO KNaccam TOYHOCTH
26 34 0,025 0,02 0,010 2, 1(P) 1 B BbICOKOTOYHOM McnonHeHuu (UP)
Llanrn Tuna ER no DIN 6499 t
4/7
P
| o 5
N a—
d, D1, D, D2, L, d, D1, D, D2, L
0603HayeHne 0603HayeHne
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
4004E-01 o 1-0,5 8 8,45 6,5 13,5 428 E-01 o 1-0,5 20 21 17,4 31,5
4004E-1,5 © 1,5-1 8 8,45 6,5 13,5 428E-02 o 2-1 20 21 17,4 31,5
4004E-02 o 2-1,5 8 8,45 6,5 13,5 428E-03 o 32 20 21 17,4 31,5
4004 E-25 o 2,52 8 8,45 6,5 13,5 428E-04 o 4-3 20 21 17,4 31,5
4004E-03 o 32,5 8 8,45 6,5 13,5 428E-05 o 54 20 21 17,4 31,5
4004 E-35 © 3,53 8 8,45 6,5 13,5 428E-06 © 6-5 20 21 17,4 31,5
4004E-04 o© 4-3,5 8 8,45 6,5 13,5 428E-07 o 7-6 20 21 17,4 31,5
4004 E-45 o 4,54 8 8,45 6,5 13,5 428E-08 o 8-7 20 21 17,4 31,5
4004E-5 o 54,5 8 8,45 6,5 13,5 428E-09 o 9-8 20 21 17,4 31,5
428E-10 o 109 20 21 17,4 31,5
4008 E-01 o 1-0,5 1 11,5 9,5 18
428 E-11 o 11-10 20 21 17,4 315
4008E-1,5 © 1,5-1 1 11,5 9,5 18
428E-12 o 12-11 20 21 17,4 31,5
4008E-02 o 21,5 1 11,5 9,5 18
428E-13 o 13-12 20 21 17,4 31,5
4008E-25 © 2,52 1 11,5 9,5 18
4008E-03 o 325 1 11,5 9,5 18 430 E-01 o 1-0,5 25 26 22 34
4008E-3,5 © 353 1 11,5 9,5 18 430E-02 o 21 25 26 22 34
4008 E-04 o 4-3,5 1 11,5 9,5 18 430E-03 o 32 25 26 22 34
4008E-4,5 © 4,54 1 11,5 9,5 18 430E-04 o 4-3 25 26 22 34
4008E-05 o 54,5 1 11,5 9,5 18 430E-05 o 54 25 26 22 34
4008 E-55 © 5,5-5 1 11,5 9,5 18 430E-06 o 6-5 25 26 22 34 |:I_:
4008E-06 © 6-5,5 1 11,5 9,5 18 430E-07 o 7-6 25 26 22 34 Ll
4008E-6,5 © 6,5-6 1 11,5 9,5 18 430E-08 o 8-7 25 26 22 34 E
4008 E-07 o 7-6,5 1 11,5 9,5 18 430E-09 o 9-8 25 26 22 34 o
430E-10 o 109 25 26 22 34 5
426 E-01 o 1-0,5 16 17 13,8 27,5
430 E-11 o 11-10 25 26 22 34 I
426E-02 o 2-1 16 17 13,8 27,5 <
430E-12 o 12-11 25 26 22 34
426E-03 o 32 16 17 13,8 27,5 Py
430E-13 o 13-12 25 26 22 34 —
426E-04 © 4-3 16 17 13,8 275 n
430E-14 o 14-13 25 26 22 34
426E-05 o 54 16 17 13,8 27,5 n
430E-15 o 15-14 25 26 22 34
426E-06 o 66-5 16 17 13,8 27,5 =
430E-16 o 16-15 25 26 22 34 L
426E-07 o 7-6 16 17 13,8 27,5 -
46E08 o 87 16 17 138 275 =
46E09 o 98 16 17 138 275 g
426E-10 o 109 16 17 13,8 27,5 o
 —
INpw 3aka3e B KOHLE 0603HaYeHIs YKa3aTb TOYHOCTb: (&)
Be3 0603HaueHus - ctaHaapTHas, P - TouHas, UP - BbICOKOTOUHaS. aa]

E-12.3

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

Llanrn tuna ER no DIN 6499 .
D2
Vi
C————
="
N

d, D1, D, D2, L, d, D1, D, D2, L,
0603HayeHne " M M M MM 0603HayeHne " " M MM MM
470E-02 o© 2-1 32 33 29,2 40 472E-14  © 1413 41 41 36,2 46
470 E-03 (¢} 32 32 33 29,2 40 472 E-15 (¢} 15-14 1 Il 36,2 46
470 E-04 ¢} 4-3 32 33 29,2 40 472 E-16 ¢} 16-15 Lyl 1 36,2 46
470 E-05 o 5-4 32 33 29,2 40 472 E-17 o 17-16 41 41 36,2 46
470E-06 o© 6-5 32 33 29,2 40 472E-18 o© 18-17 41 41 36,2 46
470 E-07 (¢} 7-6 32 33 29,2 40 472 E-19 (¢} 19-18 1 11 36,2 46
470 E-08 ¢} 8-7 32 33 29,2 40 472 E-20 ¢} 20-19 1 1 36,2 46
470 E-09 o 9-8 32 33 29,2 40 472 E-21 o 21-20 41 41 36,2 46
470E-10 o 10-9 32 33 29,2 40 472E-22 o© 22-21 41 41 36,2 46
470 E-11 o 11-10 32 33 29,2 40 472E-23 o 23-22 41 41 36,2 46
470 E-12 o 12-11 32 33 29,2 40 472 E-24 ¢} 24-23 Lyl 1 36,2 46
470 E-13 o 13-12 32 33 29,2 40 472 E-25 o 25-24 M 41 36,2 46
470E-14  o© 14-13 32 33 29,2 40 472E-26 © 26-25 41 41 36,2 46

470E-15 o 15-14 32 33 29,2 40
477E06 o 6-4 52 50 46 60

470 E-16 ¢} 16-15 32 33 29,2 40
477 E-08 (¢} 8-6 52 50 46 60

470 E-17 o 17-16 32 33 29,2 40
477 E-10 o 10-8 52 50 46 60

470E-18 o© 18-17 32 33 29,2 40
477 E-12 o 12-10 52 50 46 60

470E-19 o 19-18 32 33 29,2 40
477 E-14 ¢} 14-12 52 50 46 60

470 E-20 [¢} 20-19 32 33 29,2 40
477 E-16 (¢} 16-14 52 50 46 60
472 E-03 [¢} 32 40 1 36,2 46 477 E-18 ¢} 18-16 52 50 46 60
472 E-04 [} 4-3 40 1 36,2 46 477 E-20 o 20-18 52 50 46 60
472 E-05 (¢} 5-4 40 41 36,2 46 477 E-22 o 22-20 52 50 46 60
472 E-06 (¢} 6-5 40 41 36,2 46 477 E-24 o 24-22 52 50 46 60
472 E-07 o 7-6 40 1 36,2 46 477 E-26 o 26-24 52 50 46 60
472 E-08 (¢} 8-7 40 Il 36,2 46 477 E-28 (¢} 28-26 52 50 46 60
472 E-09 (¢} 9-8 40 41 36,2 46 477 E-30 (¢} 30-28 52 50 46 60
472E-10 o 10-9 40 41 36,2 46 477E-32 o 32-30 52 50 46 60
472 E-11 o 11-10 40 1 36,2 46 477 E-34 o 34-32 52 50 46 60

472 E-12 (¢} 12-11 40 1 36,2 46

472 E-13 o 13-12 40 41 36,2 46

Mpu 3aKase B KOHLIE 0603HAYEHMS YKa3aTb TOYHOCTb:
Bes 0603HaueHus - cTaHaapTHas, P - TouHas, UP - BbICOKOTOYHaS.

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-12.4

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Lanra ER ¢ pe3MHOBbIM yn/IOTHEHHEM,
AN HHCTPYMEHTOB ¢ BHYTpeHHeH nogayveir COX

0603HayeHne D, L MR, 0603HayeHne . L MR,
MM MM MM MM MM MM
ER16VG-03 o 16,74 27,5 3 ER32VG-03 o 32,74 40 3
ER16VG-04 o 16,74 27,5 4 ER32VG-04 o 32,74 40 4
ER16VG-05 o 16,74 27,5 5 ER32VG-05 o 32,74 40 5
ER16VG-06 o 16,74 27,5 6 ER32VG-06 o 32,74 40 6
ER16VG-07 o 16,74 27,5 7 ER32VG-07 o 32,74 40 7
ER16VG-08 o 16,74 27,5 8 ER32VG-08 o 32,74 40 8
ER16VG-09 o 16,74 27,5 9 ER32VG-09 o 32,74 40 9
ER16VG-10 o 16,74 27,5 10 ER32VG-10 o 32,74 40 10
ER32VG-11 o 32,74 40 11
ER20VG-03 o 20,74 31,5 3
ER32VG-12 o 32,74 40 12
ER20VG-04 o 20,74 31,5 4
ER32VG-13 o 32,74 40 13
ER20VG-05 o 20,74 31,5 5
ER32VG-14 o 32,74 40 14
ER20VG-6 o 20,74 31,5 6
ER32VG-15 o 32,74 40 15
ER20VG-07 o 20,74 31,5 7
ER32VG-16 o 32,74 40 16
ER20VG-08 o 20,74 31,5 8
ER32VG-17 o 32,74 40 17
ER20VG-09 o 20,74 31,5 9
ER32VG-18 o 32,74 40 18
ER20VG-10 o 20,74 31,5 10
ER32VG-19 o 32,74 40 19
ER20VG-11 o 20,74 31,5 11
ER32VG-20 o 32,74 40 20
ER20VG-12 o 20,74 31,5 12
ER20VG-13 o 20,74 31,5 13
0603HayeHne . L AR, 0603HayeHne . L AR,
MM MM MM MM MM MM
ER25VG-03 o 25,74 34 3 ER40VG-04 o 40,74 46 4
ER25VG-04 o 25,74 34 4 ER40VG-05 o 40,74 46 5
ER25VG-05 o 25,74 34 5 ER40VG-06 o 40,74 46 6
ER25VG-06 o 25,74 34 6 ER40VG-07 o 40,74 46 7
ER25VG-07 o 25,74 34 7 ER40VG-08 o 40,74 46 8
ER25VG-08 o 25,74 34 8 ER40VG-09 o 40,74 46 9
ER25VG-09 o 25,74 34 9 ER40VG-10 o 40,74 46 10
ER25VG-10 o 25,74 34 10 ER40VG-11 o 40,74 46 11
ER25VG-11 o 25,74 34 11 ER40VG-12 o 40,74 46 12
ER25VG-12 o 25,74 34 12 ER40VG-13 o 40,74 46 13
ER25VG-13 o 25,74 34 13 ER40VG-14 o 40,74 46 14
ER25VG-14 o 25,74 34 14 ER40VG-15 o 40,74 46 15
ER25VG-15 o 25,74 34 15 ER40VG-16 o 40,74 46 16 |:|_:
ER25VG-16 o 25,74 34 16 ER40VG-17 o 40,74 46 17 Ll
ERAOVG18 o 40,74 46 18 E
ER40VG-19 o 40,74 46 19 o
ER40VG-20 o 40,74 46 20 |L_)
ER40VG-21 o 40,74 46 21 T
ERAOVG22 o 4074 46 22 =
ER40VG-23 o 40,74 46 23 >§
ER40VG-24 o 40,74 46 24
ER40VG-25 o 40,74 46 25 é
ER40VG-26 o 40,74 46 26 Ll
<
—
o
p=
(@]
_—
(@]
o
y
—_— ' E = 1 2 . 5
y

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

Lianra ER repmMeTHYHass NS HHCTPYMEHTOB |
C BHyTpeHHeH nogayen COX yepe3 HHCTPYMEHT =
b
|
noj BbICOKHM JlaBJIeHUEM A
|| ?”‘
0603HayeHne D, L Auawmerp, 0603HayeHne D, L Aunawmerp,
MM MM MM MM MM MM
ERC11D-03 o 11,3 18 3 ERC25D-03 o 25,74 34 3
ERC11D-03.5 o 11,3 18 35 ERC25D-04 o 25,74 34 4
ERC11D-04 o 11,3 18 4 ERC25D-05 o 25,74 34 5
ERC11D-04.5 o 11,3 18 4,5 ERC25D-06 o 25,74 34 6
ERC11D-05 o 11,3 18 5 ERC25D-07 o 25,74 34 7
ERC11D-05.5 o 11,3 18 515 ERC25D-08 o 25,74 34 8
ERC11D-06 o 11,3 18 6 ERC25D-09 o 25,74 34 9
ERC11D-06.5 o 11,3 18 6,5 ERC25D-10 o 25,74 34 10
ERC11D-07 o 11,3 18 7 ERC25D-11 o 25,74 34 11
ERC25D-12 o 25,74 34 12
ERC16D-03 o 16,74 27,5 3
ERC25D-13 o 25,74 34 13
ERC16D-04 o 16,74 27,5 4
ERC25D-14 o 25,74 34 14
ERC16D-05 o 16,74 27,5 5
ERC25D-15 o 25,74 34 15
ERC16D-06 o 16,74 27,5 6
ERC25D-16 o 25,74 34 16
ERC16D-07 o 16,74 27,5 7
ERC16D-08 o 16,74 27,5 8
ERC16D-09 o 16,74 27,5 9
ERC16D-10 o 16,74 27,5 10
ERC20D-03 o 20,74 31,5 3
ERC20D-04 o 20,74 31,5 4
ERC20D-05 o 20,74 31,5 5
ERC20D-06 o 20,74 31,5 6
ERC20D-07 o 20,74 31,5 7
ERC20D-08 o 20,74 31,5 8
ERC20D-09 o 20,74 31,5 9
ERC20D-10 o 20,74 31,5 10
ERC20D-11 o 20,74 31,5 1
ERC20D-12 o 20,74 31,5 12
ERC20D-13 o 20,74 31,5 13

TepmeTN3aLMAa 3a CYET NAOTHOTO NMpUeraHA KOHUYECKIUX NOBEPXHOCTEN LiaHryt 1 NaTpoHa.
Pa3pesbl Ha LiaHre BbIMOMHEHbI He Ha MOMHYI0 A/NHY.

[inst ROCTWXKEHWS repMeTI3aLIMM HeOGXOANMO 3aKPENNATL MHCTPYMEHT, AaMeTp
XBOCTOBMKA KOTOPOrO COBMaJaeT C HOMUHANOM LiaHr.

Haunyyiuee npuMeHeHme ¢ NaTPOHOM LiaHroBbIM ER noBbiweHHoI TouHocTH «ERP»

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-12.6

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Lianra ER repMeTHYHas 419 HHCTPYMEHTOB
¢ BHyTpeHHel nogayvei COX yepe3 HHCTPYMeHT

0|
noj BbICOKHUM JaBJieHUeM
0603HaueHme D, L HAnamerp, e BT D, L [Linawmerp,
MM MM MM MM MM MM
ERC32D-03 o 32,74 40 3 ERC40D-04 o 40,74 46 4
ERC32D-04 o 32,74 40 4 ERC40D-05 o 40,74 46 5
ERC32D-05 o 32,74 40 5 ERC40D-06 o 40,74 46 6
ERC32D-06 o 32,74 40 6 ERC40D-07 o 40,74 46 7
ERC32D-07 o 32,74 40 7 ERC40D-08 o 40,74 46 8
ERC32D-08 o 32,74 40 8 ERC40D-09 o 40,74 46 9
ERC32D-09 o 32,74 40 9 ERC40D-10 o 40,74 46 10
ERC32D-10 o 32,74 40 10 ERC40D-11 o 40,74 46 11
ERC32D-11 o 32,74 40 11 ERC40D-12 o 40,74 46 12
ERC32D-12 ¢} 32,74 40 12 ERC40D-13 o 40,74 46 13
ERC32D-13 o 32,74 40 13 ERC40D-14 o 40,74 46 14
ERC32D-14 o 32,74 40 14 ERC40D-15 o 40,74 46 15
ERC32D-15 o 32,74 40 15 ERC40D-16 o 40,74 46 16
ERC32D-16 o 32,74 40 16 ERC40D-17 o 40,74 46 17
ERC32D-17 o 32,74 40 17 ERC40D-18 o 40,74 46 18
ERC32D-18 o 32,74 40 18 ERC40D-19 o 40,74 46 19
ERC32D-19 o 32,74 40 19 ERC40D-20 o 40,74 46 20
ERC32D-20 o 32,74 40 20 ERC40D-21 o 40,74 46 21
ERC40D-22 o 40,74 46 22
TepMeTH3aLIMsA N0 KOHYCY, pa3Mep XBOCTOBHKA [LOSIKEH TOUHO _
COOTBETCTBOBATh Pa3Mepy LiaHru ERCA0D-23 © 40,74 46 23
ERC40D-24 o 40,74 46 24
ERC40D-25 o 40,74 46 25
ERC40D-26 o 40,74 46 26
'—
-
L
=
>
o
'—
O
I
=
=
i)
I
al
=
Ll
<
—
o
p=
(@]
 —
(&)
o
a—
2 | E = 1 2 . 7
—

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

L
Llaxra ER ¢ kBagpaTHbIM OTBEPCTHEM o
T
noj XBOCTOBMK METYHKa Jod —
[ R ==
T
0603HayeHne D, L LR 0603HayeHne D, L Auavetp,
MM MM MM MM MM MM
ERGB.16.3527 o 16,74 275 3,5%2,7 ERGB.32.3527 o 32,74 40 3,5x2,7
ERGB.16.4030 o 16,74 27,5 4.0%3.0 ERGB.32.4030 o 32,74 40 4.0x3.0
ERGB.16.4534 o 16,74 27,5 4.5%3.4 ERGB.32.4534 o 32,74 40 4.5x3.4
ERGB.16.5543 o 16,74 27,5 5.5%4.3 ERGB.32.5543 o 32,74 40 5.5x4.3
ERGB.16.6049 o 16,74 27,5 6*4.9 ERGB.32.6049 o 32,74 40 6.0x4.9
ERGB.16.7055 o 16,74 27,5 7%5.5 ERGB.32.7055 o 32,74 40 7.0x5.5
ERGB.16.8062 o 16,74 27,5 8%6.2 ERGB.32.8062 o 32,74 40 8.0x6.2
ERGB.32.9070 o 32,74 40 9.0x7.0
ERGB.20.3527 o 20,74 315 3,5%2,7
ERGB.32.1080 o 32,74 40 10x8.0
ERGB.20.4030 o 20,74 31,5 4.0*3.0
ERGB.32.1190 o 32,74 40 11x9.0
ERGB.20.4534 o 20,74 31,5 4.5%3.4
ERGB.32.1290 o 32,74 40 12x9.0
ERGB.20.5543 o 20,74 31,5 5.5%4.3
ERGB.32.14100 o 32,74 40 14x11.0
ERGB.20.6049 o 20,74 315 6.0%4.9
ERGB.32.1612 o 32,74 40 16x12.0
ERGB.20.7055 o 20,74 31,5 7*5.5
ERGB.32.1814 o 32,74 40 18x14.5
ERGB.20.8062 o 20,74 31,5 8%6.2
ERGB.32.2016 o 32,74 40 20x16.0
ERGB.20.9070 o 20,74 315 9*7.0
ERGB.20.1080 o 20,74 315 10%8.0 ERGB.40.3527 o 40,74 46 3,5x2,7
ERGB.40.4030 o 40,74 46 4.0x3.0
ERGB.25.3527 o 25,74 34 3,5%2,7
ERGB.40.4534 o 40,74 46 4.5x3.4
ERGB.25.4030 o 25,74 34 4.0%3.0
ERGB.40.5543 o 40,74 46 5.5x4.3
ERGB.25.4534 o 25,74 34 4.5*3.4
ERGB.40.6049 o 40,74 46 6.0x4.9
ERGB.25.5543 o 2574 34 5.5%4.3
ERGB.40.7055 o 40,74 46 7.0x5.5
ERGB.25.6049 o 25,74 34 6.0%4.9
ERGB.40.8062 o 40,74 46 8.0x6.2
ERGB.25.7055 o 25,74 34 7.0%5.5
ERGB.40.9070 o 40,74 46 9.0x7.0
ERGB.25.8062 o 25,74 34 8.0%6.2
ERGB.40.1080 o 40,74 46 10.0x8.0
ERGB.25.9070 o 25,74 34 9*7.0
ERGB.40.1190 o 40,74 46 11x9.0
ERGB.25.1080 [} 25,74 34 10%8.0
ERGB.40.1290 o 40,74 46 12x9.0
ERGB.25.1190 o 25,74 34 11%9.0
ERGB.40.1411 o 40,74 46 14x11.0
ERGB.25.1290 o 25,74 34 12%9.0
ERGB.40.1612 o 40,74 46 16x12.0
ERGB.25.1411 o 25,74 34 14*11.0
ERGB.40.1814 o 40,74 46 18x14.5
ERGB.25.1612 o 25,74 34 16%12.0
ERGB.40.2016 o 40,74 46 20x16.0
ERGB.40.2218 o 40,74 46 22x18.0
ERGB.40.2520 o 40,74 46 25x20.0

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-12.8

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

L
Llaxra ER ¢ kBagpaTHbIM OTBEPCTHEM S —
—_——
noj XBOCTOBMK MeTYMKa, repMeTHYHast 1
i —]
7%
0603HaueHme D; L HAuawerp, oo D, L, [Nlnametp,
MM MM MM MM MM MM
ERGB.16VG.3527 o 16,74 275 3,5x2,7 ERGB.32VG.3527 o 32,74 40 3,5x2,7
ERGB.16VG.4030 o 16,74 27,5 4.0x3.0 ERGB.32VG.4030 o 32,74 40 4.0x3.0
ERGB.16VG.4534 o 16,74 27,5 4.5x3.4 ERGB.32VG.4534 o© 32,74 40 4.5x3.4
ERGB.16VG.5543 o 16,74 27,5 5.5x4.3 ERGB.32VG.5543 o 32,74 40 5.5x4.3
ERGB.16VG.6049 o 16,74 275 6x4.9 ERGB.32VG.6049 o 32,74 40 6.0x4.9
ERGB.16VG.7055 o 16,74 27,5 7x5.5 ERGB.32VG.7055 o 32,74 40 7.0x5.5
ERGB.16VG.8062 o© 16,74 27,5 8x6.2 ERGB.32VG.8062 o© 32,74 40 8.0x6.2
ERGB.32VG.9070 o 32,74 40 9.0x7.0
ERGB.20VG.3527 o 20,74 31,5 3,5x2,7
ERGB.32VG.1080 o 32,74 40 10x8.0
ERGB.20VG.4030 o 20,74 315 4.0x3.0
ERGB.32VG.1190 o 32,74 40 11x9.0
ERGB.20VG.4534 o 20,74 315 4.5x3.4
ERGB.32VG.1290 o© 32,74 40 12x9.0
ERGB.20VG.5543 o 20,74 31,5 5.5x4.3
ERGB.32VG.1411 o 32,74 40 14x11.0
ERGB.20VG.6049 o 20,74 31,5 6.0x4.9
ERGB.32VG.1612 o 32,74 40 16x12.0
ERGB.20VG.7055 o 20,74 31,5 7x5.5
ERGB.32VG.1814 o 32,74 40 18x14.5
ERGB.20VG.8062 o 20,74 315 8x6.2
ERGB.32VG.2016 © 32,74 40 20x16.0
ERGB.20VG.9070 o 20,74 31,5 9x7.0
ERGB.20VG.1080 o 20,74 315 10x8.0 ERGB.40VG.3527 o 40,74 46 3,5x2,7
ERGB.40VG.4030 o 40,74 46 4.0x3.0
ERGB.25VG.3527 o 25,74 34 3,5%x2,7
ERGB.40VG.4534 o 40,74 46 4.5x3.4
ERGB.25VG.4030 o 25,74 34 4.0x3.0
ERGB.40VG.5543 o 40,74 46 5.5x4.3
ERGB.25VG.4534 o 25,74 34 4.5x3.4
ERGB.40VG.6049 o 40,74 46 6.0x4.9
ERGB.25VG.5543 o 2574 34 5.5x4.3
ERGB.40VG.7055 o 40,74 46 7.0x5.5
ERGB.25VG.6049 o 25,74 34 6.0x4.9
ERGB.40VG.8062 o 40,74 46 8.0x6.2
ERGB.25VG.7055 o 25,74 34 7.0x5.5
ERGB.40VG.9070 o 40,74 46 9.0x7.0
ERGB.25VG.8062 o 25,74 34 8.0x6.2
ERGB.40VG.1080 o 40,74 46 10.0x8.0
ERGB.25VG.9070 o 2574 34 9x7.0
ERGB.40VG.1190 o 40,74 46 11x9.0
ERGB.25VG.1080 o 25,74 34 10x8.0
ERGB.40VG.1290 o 40,74 46 12x9.0
ERGB.25VG.1190 o 25,74 34 11x9.0
ERGB.40VG.1411 o 40,74 46 14x11.0
ERGB.25VG.1290 o 25,74 34 12x9.0
ERGB.40VG.1612 o 40,74 46 16x12.0
ERGB.25VG.1411 o 2574 34 14x11.0
ERGB.40VG.1814 o 40,74 46 18x14.5
ERGB.25VG.1612 o 25,74 34 16x12.0
ERGB.40VG.2016 o 40,74 46 20x16.0
ERGB.40VG.2218 o 40,74 46 22x18.0
ERGB.40VG.2520 o 40,74 46 25x20.0

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-12.9

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

LiaHrn KS pnsa gpesepHbix CHNOBbIX NaTPOHOB L
fffffff T
b | A
,,,,,,, Ll
d, D, L, d, D, L,
0603HayeHne M M M 0603HayeHne M M M
KS16-03 o 3 16 45 KS32-03 o 3 32 64
KS16-04 o 4 16 45 KS32-04 o 4 32 64
KS16-05 o 5 16 45 KS32-05 o 5 32 64
KS16-06 o 6 16 45 KS32-06 [} 6 32 64
KS16-08 o 8 16 45 KS32-08 o 8 32 64
KS16-10 o 10 16 45 KS32-10 o 10 32 64
KS16-12 o 12 16 45 KS32-12 o 12 32 64
KS32-14 o 14 32 64
KS20-03 o 3 20 50
KS32-16 o 16 32 64
KS20-04 o 4 20 50
KS32-18 o 18 32 64
KS20-05 o 5 20 50
KS32-20 o 20 32 64
KS20-06 o 6 20 50
KS32-25 o 25 32 64
KS20-08 o 8 20 50
KS20-10 o 10 20 50 KS42-03 o 3 42 80
KS20-12 o 12 20 50 KS42-04 o 4 42 80
KS20-14 o 14 20 50 KS42-05 o 5 42 80
KS20-16 o 16 20 50 KS42-06 o 6 42 80
KS42-08 o 8 42 80
KS25-03 o 3 25 60
KS42-10 o 10 42 80
KS25-04 o 4 25 60
KS42-12 o 12 42 80
KS25-05 o 5 25 60
KS42-14 o 14 42 80
KS25-06 o 6 25 60
KS42-16 o 16 42 80
KS25-08 o 8 25 60
KS42-18 o 18 42 80
KS25-10 o 10 25 60
KS42-20 o 20 42 80
KS25-12 o 12 25 60
KS42-22 o 22 42 80
KS25-14 o 14 25 60
KS42-24 o 24 42 80
KS25-16 o 16 25 60
KS42-25 o 25 42 80
KS25-18 o 18 25 60
KS42-28 o 28 42 80
KS25-20 o 20 25 60
KS42-30 o 30 42 80
KS42-32 o 32 42 80
|_
I
(WH]
=
>
o
|_
(@]
I
o
=
5
I
al
=
L
=
—
o
=
o
-
O
[an]
A
E-12.10 —]
. 4
I

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Llanrn tun 0Z no DIN 6388
®opma B
d, D, D1, L L1, L2, 13,
OBosHavenme MM MM MM MM MM MM MM
462 E-02 o 2 329 | 3505 52 6 14 10
462 E-03 o 3 329 | 3505 52 6 14 10
462 £-04 o 4 329 | 3505 52 6 14 10
462 E-05 o 5 329 | 3505 52 6 14 10
462 E-06 o 6 329 | 3505 52 6 14 10 L
462 E-07 o 7 329 | 3505 52 6 14 10 L L
462 £-08 o 8 329 | 3505 52 6 14 10
462 E-09 o 9 329 | 3505 52 6 14 10 & il ==
462 E-10 o 10 329 3505 52 6 14 10 - UEj I S R
o TT
462E11 T 329 | 3505 52 6 14 10 Qiabﬁl:,
462 E-12 o 12 329 | 3505 52 6 14 10 i
462E13 o 13 329 | 3505 52 6 14 10 L3 =110
462E-14 o 14 329 | 3505 52 6 14 10
462E-15 o 15 329 | 3505 52 6 14 10
462 E-16 o 16 329 | 3505 52 6 14 10
462E17 o 17 329 | 3505 52 6 14 10
462E18 o 18 329 | 3505 52 6 14 10
462E19 o 19 329 | 3505 52 6 14 10
462 E-20 o 20 329 | 3505 52 6 14 10
462 E-21 o 21 329 | 3505 52 6 14 10
462E22 o 2 329 | 3505 52 6 14 10
462E23 o 23 329 | 3505 52 6 14 10
462 E-24 o 24 329 | 3505 52 6 14 10
462 E-25 o 25 329 | 3505 52 6 14 10
'—
T
w
=
=
o
'—
o
I
=
=
ia)
I
a
=
Ll
=
-
o
=
o
=
o
P
y
—_— ' E'12.11
y

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

Llaxwrn Tun OZ no DIN 6388
®opma B
d, D, D1, L L1, L2, L3,
06osHavenve MM MM MM MM MM MM MM
467 E-02 o 4 n3 437 60 6 145 1
467 E-05 o| 5 n3 437 60 6 145 11
467 E-06 o 6 N3 437 60 6 145 1
467 E-07 o 7 n3 437 60 6 145 1
467 E-08 o 8 M3 437 60 6 145 1
467 E-09 o 9 n3 437 60 6 145 1 )
467 E-10 o 10 N3 437 60 6 145 1 g
467 E-11 ST n3 437 60 6 145 7 T
467 E12 o 12 n3 437 60 6 145 1 S
467 E13 o 13 M3 437 60 6 145 1 v %:f -
467 E-14 o 14 N3 .37 60 6 145 1 5 uEH L g
467 E15 o 15 n3 437 60 6 145 et ﬁzégif _
467 E-16 o 16 n3 437 60 6 145 7 1 &=
467E17 o 17 n3 437 60 6 145 11 L3 \=1:10
467E18 o 18 n3 37 60 6 145 1
467 E-19 o 19 n3 437 60 6 145 1
467 E-20 o 2 n3 437 60 6 145 1
467 E21 o 2 n3 437 60 6 145 1
467 E-22 o 2 N3 37 60 6 145 1
467E23 o 2 53 437 60 6 145 7
467 E-24 ! n3 437 60 6 145 7
467 E-25 o 25 n3 437 60 6 145 1
467 E-26 o 26 n3 437 60 6 145 1
467 E-27 o 27 53 437 60 6 145 1
467E28 o 28 n3 437 60 6 145 7
467 E-29 o 2 n3 437 60 6 145 1
467 E-30 o 30 n3 37 60 6 145 1
467 E-31 o 3 n3 437 60 6 145 1
467 E-32 o 3 n3 437 60 6 145 it
'—
T
w
=
=
a
'—
o
I
=
=
s}
I
i)
=
Ll
=
—
o
=
o
=
)
Poa)
A
E-12.12 — ]
. | 4
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

BbicokoToyHbie yaHrn tun SK (yron koHyca 8°)

d, D, DI, di, d2 d3, L L, L2 L3

OBosHavenme MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM

SK06-02 o 17520 86 105 6 75 78 25 175 35 25

SK06-03 o 2830 86 105 6 75 78 25 175 35 25

SK06-04 o 3540 86 105 6 75 78 25 175 35 25

SK06-05 o 4550 86 105 6 75 78 25 175 35 25

SK06-06 o 5560 86 105 6 75 78 25 175 35 25

SK10-02 o 17520 131 156 10 12 12 305 22 5 23

SK10-03 o 27530 131 156 10 12 12 305 22 5 23

SK10-04 o 3540 131 156 10 12 12 305 22 5 23

SK10-05 o 4550 131 156 10 12 12 305 22 5 23

SK10-06 o 5560 131 156 10 12 12 305 22 5 23 o * | i | N

SK10-07 o 6570 131 156 10 12 12 305 22 5 23 H

_\§==

SK10-08 o 7580 131 156 10 12 12 305 22 5 23 "

SK10-09 o 8590 131 156 10 12 12 305 22 5 23 L Lt B

SK10-10 o 95100 131 156 10 12 12 305 22 5 23 L

SK16-03 o 27530 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-04 o 3540 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-05 o 4550 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-06 o 5560 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-07 o 6570 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-08 o 7580 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-09 o 8590 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-10 o 95100 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-11 o 105110 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-12 o 115120 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-13 o 125130 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-14 o 135140 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-15 o 145150 205 2445 186 153 188 455 32 8 28

SK16-16 o 155160 205 2445 186 153 188 455 32 8 28
|—
T
(]
=
>
o
|—
&)
T
=
=
e
X
n
=
Ll
=
-
o
=
(@)
=
&)
o)

y
—_— ' E'1 2.1 3
y

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

BbicokoToyHbie yaHrn tun SK (yron koHyca 8°)

oaewe S DUG @@ LowowL
SK25-03 o 2530 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-04 o 3540 299 356 254 288 282 57 43 85 29 5 s ‘ ‘ T ol al gl
SK25-05 o 4550 299 356 254 288 282 57 43 85 29 L=
SK25-06 o 5560 299 356 254 288 282 57 43 85 29 e
SK25-08 o 7580 299 356 254 288 282 57 43 85 29 L L 3
SK25-10 o 95100 299 356 254 288 282 57 43 85 29 L
SK25-12 o 115120 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-14 o 135140 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-16 o 155160 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-18 o 175180 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-20 o 195200 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-22 o 215220 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-24 o | 235240 299 356 254 288 282 57 43 85 29
SK25-25 o 245250 299 356 254 288 282 57 43 85 29
Llanra Tanyuwasa PC
0603HayeHune ;M w[l)M NII-M N:M :}IAM
FPC04.02 5 2 7 31 10 M5x0,8P
FPC04.03 o 3 7 31 14 M5x0.8P
FPC04.04 o 4 7 31 14 M5x0.8P
FPC06.03 o 3 96 14 14 M5x0.8P
FPC06.04 o 4 9,6 36 14 M5x0.8P
FPC06.05 o 5 96 36 16 M5x0.8P
FPC06.06 o 6 9,6 36 16 M5x0.8P e
FPC08.03 o 3 15 45 15 M5x0.8P l| ¢ II ola
FPC08.04 o 4 15 45 16 M5x0.8P
FPC08.06 o 6 15 15 24 M5x0.8P L
FPC08.08 o 8 15 15 26 M5x0.8P
FPC10.03 o 3 19 52 15 M5x0.8P
FPC10.04 5 4 19 52 18 M5x0.8P
FPC10.06 o 6 19 52 24 M8x1.25P
FPC10.08 o 8 19 52 26 M8x1.25P
IE FPC10.10 o 10 19 52 30 M8x1.25P
L FPC12.04 o 4 22 60 15 M8x1.25P
= FPC12.06 ) 6 22 60 25 M8x1.25P
Z FPC12.08 o 8 22 60 30 M8x1.25P
'L—) FPC12.10 o 10 22 60 33 M8x1.25P
T FPC12.12 o 12 22 60 33 M8x1.25P
=
=
s
T
0
=
Ll
|_
=
(@]
=
o
—
(&)
m
E-12.14 |
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

ﬂepexo,qule BTY/IKU A1 THAPONIaCTOBbIX NaTPOHOB

d, D1, D2, L, L2,

0603HayeHue M MM M M "

P12.03 o 3 12 18 47 2

P12.04 o 4 12 18 47 2

P12.05 o 5 12 18 47 2

P12.06 o 6 12 18 47 2

P12.07 o 7 12 18 47 2

P12.08 o 8 12 18 47 2

P20.03 o 3 20 27 52,5 2

P20.04 o 4 20 27 52,5 2

P20.05 o 5 20 27 52,5 2

P20.06 o 6 20 27 52,5 2

P20.07 o 7 20 27 52,5 2 I

P20.08 o 8 20 27 52,5 2

P20.09 o 9 20 27 52,5 2 a - a

P20.10 o 10 20 27 52,5 2 l h—“_@

P20.11 o 1 20 27 52,5 2

P20.12 o 12 20 27 52,5 2 =l

P20.13 o 13 20 27 525 2 -

P20.14 o 14 20 27 52,5 2

P20.15 o 15 20 27 52,5 2

P20.16 o 16 20 27 52,5 2 y

P32.06 o 6 32 39 63,5 3

P32.08 o 8 32 39 63,5 3

P32.10 o 10 32 39 63,5 3

P32.12 o 12 32 39 63,5 3

P32.14 o 14 32 39 63,5 3

P32.16 o 16 32 39 63,5 3

P32.18 o 18 32 39 63,5 3

P32.20 o 20 32 39 63,5 3

P32.25 o 25 32 39 63,5 3
|_
T
Ll
=
>
o
|_
(&)
T
=
=
ia)
X
ifa)
=
Ll
=
-
o
=
(@)
(&)
(ea)

y
—_— ' E'1 2.1 5
y

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

lepexogHble BTYNKH AN rHAPONNACTOBBIX MaTPOHOB
¢ kaHanamu gna COX

d, D1, D2, L, L2,
0603HayeHue m MM i M "
P12.03KKB o 3 12 18 47 2
P12.04KKB o 4 12 18 47 2
P12.05KKB o 5 12 18 47 2
P12.06KKB o 6 12 18 47 2
P12.07KKB o 7 12 18 47 2
P12.08KKB o 8 12 18 47 2
P20.03KKB o 3 20 27 52,5 2
P20.04KKB o 4 20 27 52,5 2
P20.05KKB o 5 20 27 52,5 2
P20.06KKB o 6 20 27 52,5 2 !
P20.07KKB o 7 20 27 52,5 2 a
P20.08KKB o 8 20 27 52,5 2 1
P20.09KKB o 9 20 27 52,5 2
P20.10KKB o 10 20 27 52,5 2
P20.11KKB o 1 20 27 52,5 2
P20.12KKB o 12 20 27 52,5 2
P20.13KKB o 13 20 27 52,5 2
P20.14KKB o 14 20 27 52,5 2
P20.15KKB o 15 20 27 52,5 2
P20.16KKB o 16 20 27 52,5 2
P32.06KKB o 6 32 39 63,5 3
P32.08KKB o 8 32 39 63,5 3
P32.10KKB ) 10 32 39 63,5 3
P32.12KKB o 12 32 39 63,5 3
P32.14KKB o 14 32 39 63,5 3
P32.16KKB o 16 32 39 63,5 3
P32.18KKB o 18 32 39 63,5 3
P32.20KKB o 20 32 39 63,5 3
P32.25KKB o 25 32 39 63,5 3
|_
T
L
=
>
o
|_
(&)
T
=
=
s
T
-0
=
Ll
=
—
(@]
=
o
—
(&)
m
A
E-12.16 —
. | 4
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

BcTaBku 6bIcTPOCMEHHbIe NS pe3b60Hape3HbIX
naTpoHOB C nNpegoxXpaHuTeNbHOH MypToi M2-M14

0603HayeHne M NIIJM O BL 33 HM :ﬁ“
16.11.M02.2821 o M2 2,8 21 19 33 21,5 25
16.11.M03.3527 o M3 35 2,7 19 33 21,5 25 L1 L2
16.11.M35.0403 o M35 4 3 19 33 21,5 25
16.11.M04.0504 o M4 5 4 19 33 21,5 25
16.11.M04.4534 o M4 45 34 19 33 21,5 25 & ’*«E*’W %LE 8
16.11.M05.0649 o M5 6 49 19 33 21,5 25 —
16.11.M06.6305 o Ms 63 5 19 33 21,5 25
16.11.M06.0649 o M6 6 49 19 33 21,5 25
16.11.M08.0863 o M8 8 6,3 19 33 21,5 25
16.11.M10.1008 o M0 10 8 19 33 21,5 25
16.11.M10.0755 o M0 7 55 19 33 21,5 25
16.11.M12.0971 o M2 9 71 19 33 21,5 25
16.11.M12.0907 o M2 9 7 19 33 21,5 25
16.11.M14.1109 o M4 11 9 19 33 21,5 25

BcTaBku 6bIcTPOCMEHHbIE AN Pe3b60HaPE3HbIX
naTpoHOB C nNpegoxXpaHuTeNbHoH MypTon M5-M24

0603HayeHne M NIIJM O 3L %‘ SM nlﬁw
16.12.M05.0649 o M5 6 49 31 51 35 35
16.12.M06.6305 o M6 63 5 31 51 35 35
16.12.M06.0649 o M6 6 49 31 51 35 35 L1 L2
16.12.M08.0863 o M8 8 63 31 51 35 35 M
16.12.M10.1008 o M0 10 8 31 51 35 35
16.12.M10.0755 o M10 7 55 31 51 35 35 5 *‘E i %LE 8
16.12.M12.0971 o M12 9 71 31 51 35 35 —
16.12.M12.0907 o M12 9 7 31 51 35 35 B
16.12.M14.1109 o M4 n 9 31 51 35 35
16.12.M16.1210 o MI16 12,5 10 31 51 35 35
16.12.M16.1209 o M6 12 9 31 51 35 35
16.12.M18.1411 o M8 14 11 31 51 35 35
16.12.M20.1612 o M2 16 12 31 51 35 35
16.12.M22.1814 o M2 18 14,5 31 51 35 35
16.12.M24.1814 o M2 18 14,5 31 51 35 35
16.12.M24.1612 o M2 16 12,5 31 51 35 35

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-12.17

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

BcraBku 6bICTPOCMEHHbIE BN pe3b60Hape3HbIX
naTpoHOB ¢ npegoxpaHuTenbHoi MydToin M14-M36

0603HayeHme M NIIJM O 3L 33 HM nlﬁw
16.13.M14.1109 (¢} M14 11 9 48 73 55,5 45
16.13.M16.1209 (¢} M16 12 9 48 73 55,5 45
16.13.M18.1411 o M18 14 11 48 73 55,5 45
16.13.M20.1612 o M20 16 12 48 73 55,5 45
16.13.M22.1814 ¢} M22 18 14,5 48 73 55,5 45
16.13.M24.1814 (¢} M24 18 14,5 48 73 55,5 45
16.13.M27.2016 o M27 20 16 48 73 55,5 45
16.13.M30.2218 (¢} M30 22 18 48 73 55,5 45
16.13.M33.2520 o M33 25 20 48 73 55,5 45
16.13.M36.2822 (¢} M36 28 22 48 73 55,5 45

BcTtaBku 6picTpOCMeHHbIe AN pe3b60oHape3HbIX
naTpoHoB 6e3 npefoXpaHNUTeNbHOH My(TbI

0603HaveHVe M hEM O 314 3%4 ;1M :ﬁﬂ
16.01.M02.2821 o M2 28 21 19 0 215 7
16.01.M03.3227 o M3 35 27 19 0 25 7
16.01.M04.0504 o M4 5 4 19 30 215 7
16.01.M04.4534 o M4 45 34 19 0 215 7
16.01.M06.0649 o M6 6 49 19 0 215 7
16.01.M8.0862 o M8 8 6,2 19 0 25 7
16.01.M10.1008 o MO 10 8 19 3 215 7
16.01.M10.0755 o M0 7 Bl 19 0 215 7
16.01.M120907 o M2 9 7 19 0 215 7
16.02.M08.0649 o M8 6 49 31 48 35 1
16.02.M8.0862 o M8 8 6,2 31 48 35 1 5 H—- { j N
16.02.M10.1008 o M0 10 8 31 48 35 1
16.02.M10.0755 o M0 7 55 31 48 35 1
16.02.M12.0971 o M2 9 71 31 48 35 1 L1 L2
16.02.M14.1109 o M4 1 9 31 48 35 1
16.02.M16.1209 o M6 12 9 31 48 35 1
16.02.M18.1411 o M8 14 1 31 48 35 1
16.02.M20.1612 o M2 16 12 31 48 35 1
16.03.M14.1109 o M4 1 9 48 70 555 135
16.03.M16.1209 o M6 12 9 48 70 555 135
16.03.M18.1411 o M8 14 1 48 70 555 135
16.03.M20.1612 o M2 16 12 48 70 555 135
16.03.M24.1814 o M2 18 145 48 70 555 135
16.03.M27.2016 o M2 20 16 48 70 555 135
16.03.M30.2218 o M 22 18 48 70 555 135
16.03.M33.2520 o M3 25 20 48 70 555 135
: 16.03.M36.2822 o M6 28 2 48 70 555 135

BCMOMOTATE/NIbHbIN UHCTPYMEHT

E-12.18

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST

3anacHble yacTu un akKceccCyapbl

Wtpesenn
D, D1, D2, L, L1, L2, H, H1, a’,
O6osHauerue MM MM MM MM MM MM MM MM MM
bes OTBEpCTUA U YNJIOTHUTENbHOrO KoJsibLa
305.20.45 o 12,5 7 11 M12 43 23 18 4 35 45
305.20.60 o 12,5 7 11 M12 43 23 18 4 35 60
305.20.90 o 12,5 7 11 M12 43 23 18 4 35 90
405.20.45 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 45
405.20.60 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 60
405.20.90 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 90
505.20.45 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 45
505.20.60 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 60
505.20.90 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 90 \
I
C 0TBEpCTUEM 6e3 YNNOTHMTENIbHOIO KonbLa 8 {77 |t b L - 1l s
306.20.45 o 12,5 7 11 M12 43 23 18 4 35 45
306.20.60 o 12,5 7 11 M12 43 23 18 4 35 60 H1
306.20.90 o 125 7 1 M12 43 23 18 4 35 90 L2
406.20.45 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 45 L1
406.20.60 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 60
406.20.90 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 90
506.20.45 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 60
506.20.60 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 60
506.20.90 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 90
© 0TBEpPCTUEM U YNJIOTHUTE/IbHBIM KONbLOM
306.20.450 o 12,5 7 11 M12 43 23 18 4 35 45
306.20.600 o 125 7 1 M12 43 23 18 4 35 60
306.20.900 o 125 7 1 M12 43 23 18 4 35 90
406.20.450 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 45
406.20.600 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 60
406.20.900 o 17 10 15 M16 60 35 28 5 4 90
506.20.450 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 45
506.20.600 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 60
506.20.900 o 25 17 23 M24 85 45 35 8 8 90
D, D1, D2, L, L1, L2,
0603HayeHne " M M M M M ™ L
L1
C 0TBEepCTUeM 6e3 YNAOTHUTENbHOIO KoJibLa
302.20.12 13 9 13 M12 44 24 19 o~ = | s
[=] O
402.20.16 17 14 19 M16 54 26 20
502.20.24 25 21 28 M24 74 34 25
L2
C 0TBEpPCTUEM U YNIOTHUTE/IbHbIM KONbLIOM
302.20.120 13 9 13 M12 44 24 19
402.20.160 17 14 19 M16 54 26 20
502.20.240 25 21 28 M24 74 34 25
Bes 0TBEpCTUS, C YyNNOTHUTENIbHbIM KOJIbLLOM
303.20.120 13 9 13 M12 44 24 19
403.20.160 17 14 19 M16 54 26 20
503.20.240 25 21 28 M24 74 34 25
y
—_— ' E' 1 2. 1 9
y

n]
a
u]
[
T

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

IS0 7388 :

=1
D3, D2, D1, D, L d,
0603HayeHne MM " M m M M m
C oTBepCTUEM 63 YNNIOTHUTENBHOTO KoNbLia
404.20.16 o 23 17 14 19 M16 54 7
504.20.24 o 38 25 21 28 M24 74 10
be3 0TBepCTHS, C YNIOTHATENbHBIM KOMbLIOM
407.20.160 o 22,5 17 12,95 18,95 M16 444 7,35
507.20.240 [} 37 25 19,6 29,1 M24 66,55 11,55
TR M d1, d2, ds, d4, 13, 12, 11,
MM MM MM MM MM MM MM
401.20.16.M* o M16 25 21,1 17 7 13,6 251 53
501.20.24.M* o M24 39,6 30,2 25 7 13,3 25,1 65,1
* C pe3b6oil nog Wwommnon
Mazak BT )
L1
0603HaueHme L L1, b2, D1, D3, D, d, M, { A5,
MM MM MM MM MM MM MM MM g
bzt S
C 0TBepCTHEM 663 YNNIOTHUTENBHOTO KoMbLia 1N L A
408.20.16.1. o 441 19,1 18,8 12,45 22 17 7 M16 a a
508.20.24.1 o 65,2 25,2 29 20,83 37 25 10 M24
C OTBEPCTUEM M YNNOTHUTENbHBIM KOJTbLIOM
408.20.16.10 o 441 19,1 18,8 12,45 22 17 7 M16
508.20.24.10 o 65,2 25,2 29 20,83 37 25 10 M24
= Mazak CAT
Ll
= 0603HaueHme D, D1, b2, D3, L L1, L2, M, L
> MM MM MM MM MM MM MM MM L1
& L2
(&) C 0TBepCTUEM 663 YNIOTHUTENBHOTO KONbLiA
T L
= 408.20.16 [} 22 17 18,79 12,5 41,25 16,25 11,17 M16 S 8 >< } —-—1 35 g o
= 508.20.16 o 356 25 2895 2082 654 254 1778  M24 & I\
]
1
% C OTBEPCTUEM U YNOTHUTENbHBIM KOJTbLIOM 28
5 408.20.160 o 22 17 18,79 12,5 11,25 16,25 11,17 M16
|<_( 508.20.160 o 35,6 25) 28,95 20,82 65,4 254 17,78 M24
—
(@]
=
(@)
 —
(&b)
(an]

E-12.20

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

laikun 3a)xuMHbIe ANA LaHroBbIX NaTPOHOB C LLaHraMu

Tuna ER no DIN 6499
laiika HakugHan
0603Ha4eHune D d. L M
MM MM MM
110.ER16 o 32 26 17,5 M22x1.5
110.ER20 o 35 29 19 M25x1.5
110.ER25 o 42 36 20 M32x1.5
110.ER32 o 50 44 22,5 M40x1.5
110.ER40 o 63 57 25,5 M50x1.5
110.ER50 o 78 71 355 M64x2
laifka nop, ynNOTHUTENbHYIO LWaiby
D, d, L,
0603HayeHne My MM e M Puc.
. L
113.ER16 o 32 11 22,5 M22x1.5 1
113.ER20H o 34 14 24 M25x1.5 2 Puc. 1 Puc. 2
113.ER25 o 42 19 25 M32x1.5 1
113.ER32 o 50 24 27,5 M40x1.5 1
113.ER40 o 63 30 30,5 M50x1.5 1
laiika wecTurpaHHas
D, d, L,
0603HayeHne MM M M M
110.ER11H o 19 17 11,3 M14x0.75
110.ER16H o 28 25 17,5 M22x1.5
110.ER20H o 34 30 19 M25x1.5
laiika HakngHaa Mini
0603HayeHne D, d. L M
MM MM MM
|_
109.ER8 o 12 10 10 M10x0.75 T
109.ER11 o 16 12 12 M13x0.75 L 'g
109.ER16 o 22 17,2 18 M19x1 <
109.ER20 o 28 22,5 19 M24x1 &
109.ER25 o 35 28,6 20 M30x1 (&)
T
=
=
0
_ . [ T
lalika HakuaHasa rnapkasa Mini 0
o =
D, L, = Ll
0603HayeHne iy M M \ |<_(
L -
109.ER11MP o 16 12 M13x0.75 (=}
109.ER16MP o 22 17 M19x1.0 // . g
100.EROMP o 28 19 M24x1.0 £ ’ =
109.ER25MP o 35 20 M30x1.0 \ Q’ g
y
—_— ' E'1 2.21
y

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

laikun 3a)XuMHbIe ANA LaHroBbIX NaTPoOHOB C LLaHraMu

Tuna ER no DIN 6499
Taiika HaKuHada rnapgkasa ansa natpoHa LLlaHrooro NoBbILWeHHOl TouHoCcTH «ERP»
[a]
0603HayeHne . L M
MM MM

110.ER16G (¢} 27 19 SP22x1.5

110.ER20G o 30 22 SP26x1.5

110.ER25G o 40 259 SP32x1.5

110.ER32G o 48 24,5 SP40x1.5

[p1MeHsieTca TONbKO C LLaHroBbIMW NaTPOHaMM NOBbIWEHHON TOYHOCTH «ERP»

laiika 3a)KUMHas ¢ HapyXHoii pe3b6oii

0603Ha4eHne Llanra

SW L

SW, L, M

MM MM
110.ER16l o ER16 19 1 M24x1,0 =
110.ER25I o ER25 24 14 M32x1,5
110.ER32I o ER32 30 16 M40x1,5

D
o d
Laji6a ynnoTHuTeNbHas

d D d D d D d D
0603HayeHne I . 0603HayeHne I 0603HayeHne I . 0603HayeHne I
02.R16-1 o 1 13 02.R20-11 o 11 16 02.R32-4 o 4 27 02.R40-6 o 6 335
02.R16-2 o 2 13 02.R20-12 o 12 16 02.R32-5 o 5 27 02.R40-7 o 7 335
02.R16-3 o 3 13 02.R20-13 o 13 16 02.R32-6 o 6 27 02.R40-8 o 8 335
02.R16-4 o 4 13 02.R32-7 o| 7 |27 02.R40-9 o 9 335
02.R25-2 o 2 207
02.R16-5 o 5 13 02.R32-8 o 8 27 02.R40-10 o 10 335
02.R25-3 o 3 207
02.R16-6 e} 6 13 02.R32-9 o 9 27 02.R40-11 o 11 335
02.R25-4 ¢} 4 207
02.R16-7 o 7 13 02.R32-10 o 10 27 02.R40-12 o 12 335
02.R25-5 o 5 207
02.R16-8 o 8 13 02.R32-11 o 1 27 02.R40-13 o 13 335
02.R25-6 o 6 207
02.R16-9 o 9 13 02.R32-12 o 12 27 02.R40-14 o 14 335
[ 02.R25-7 o 7 207
T 02.R16-10 o 10 13 02.R32-13 o 13 27 02.R40-15 o 15 335
02.R25-8 o 8 20,7
L 02.R32-14 o 14 27 02.R40-16 o 16 335
= 02.R20-1 o 1 16 02.R25-9 o 9 20,7
02.R32-15 o 15 27 02.R40-17 o 17 335
> 02.R20-2 o 2 16 02.R25-10 o 10 20,7
o 02.R32-16 o 16 27 02.R40-18 o 18 335
— 02.R20-3 o 3 16 02.R25-11 o 11 207
(&) 02.R32-17 o 17 27 02.R40-19 o 19 335
02.R20-4 o 4 16 02.R25-12 o 12 207
T 02.R32-18 o 18 27 02.R40-20 o 20 335
= 02.R20-5 o 5 16 02.R25-13 o 13 207
02.R32-19 o 19 27 02.R40-21 o 21 335
= 02.R20-6 o 6 16 02.R25-14 o 14 207
e 02.R32-20 o 20 27 02.R40-22 o 22 335
02.R20-7 o 7 16 02.R25-15 o 15 207
X 02.R40-23 o 23 335
ia) 02.R20-8 o 8 16 02.R25-16 o 16 207 02.R40-3 o 3 335
02.R40-24 o 24 335
= 02.R20-9 o 9 16 02.R32-2 o 2 27 02.R40-4 o 4 335
L 02.R40-25 o 25 335
= 02.R20-10 o 10 16 02.R32-3 o 3 27 02.R40-5 o 5 335
<t 02.R40-26 o 26 335
—
o
=
(@]
-
(@]
(an]
a—
E-12.22 —
. T —
—

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

laika 3a)XuMHas BNs 4aHroBbIX NaTPOHOB C LjaHraMu
tuna 0Z no DIN 6391

0603HayeHne D, L M
MM MM

112.216 o 43 24 M33x1.5

112.225 o 60 30 M48x2.0

112.232 o 72 33,5 M60x2.5

lalika HakngHasa rnagKkas K naTpoHy LaHroBoMy

Ans yanr Tun SK 7 A
) 1 &
0603HayeHne D, L M
MM MM
L
114.SK06 (¢} 19,5 21 M15.5x1.0
114.SK10 o 27,1 24 M21.5x1.0
114.SK16 o 40 31 M32x1.5
114.SK20 [} 48 24 M40x1
114.SK25 o 55 37 M45x1.5
|_
I
L
=
>
[a
|_
(@]
I
=
=
ifa)
I
N
[y
Ll
<
—
o
=
(@]
_—
(@]
o
y
—_— ' E'1 2.23
y

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

Knioy gns yaHroebix naTpoHoB Tuna ER

Kniou ans wecTUrpaHHoi raiikmn

B, L, .
0603HayeHne o M laiika
K.RT1TH o 17 110 110.ER11H
K.R16H o 25 120 110.ER16H
K.R20H o 30 130 110.ER20H

Kniou pns raiiku HakugHow Mini

B, L, "
0603HayeHne o = laiika
K.R8M o 12,9 70 109.ER8
K.R11M o 16,7 90 109.ER11
K.R16M o 22,4 110 109.ER16
K.R20M o 289 120 109.ER20
K.R25M o 35,8 130 109.ER25

Kniou pns raiiku HakuaHoM L
0603HayeHne B, L laiika

MM MM i Ee)

K.R16 o 26 180 110.ER16
K.R20 o 29 190 110.ER20
K.R25 ¢} 37 210 110.ER25
K.R32 o 45 250 110.ER32
K.R40 o 58 290 110.ER40
K.R50 o 71 350 110.ER50

Knioy gns raiiku HakugHoit rnagkoii Mini

0603HayeHne :M NII-M
K.R8MS o 19 76
K.R11MS [} 10 100
K.R16MS o 15 130
K.R20MS o 18 160
K.R25MS o 23 200

|_
T
(WH]
=
>
o
|_
(&)
T
=
— Knioun HakupHble AN LaHroBbIX 1 cUNoBbIX ¢pesepHbix natpoHos no DIN 1810A ‘ L
% 0603HayeHne d. L L? § A
n MM MM <)
=
& KKST16 o 40-42
< K.KS20 o 50-55 214
o K.KS25 o 56-61 214
= K.KS32 o 68-73 235
g K.KS42 o 88-96 261
O
(ol
BHewWwHwii BUJI MOXET 0T/INYaTbCA OT NpeACcTaBNEHHbIX B KaTanore
A
E-12.24 — ]
. 4
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

Knioy ponukoBbiii Ans gppe3epHbIX NaTpoHOB

C rN1agKou raukou

A L,

0603HayeHne M o

KP.19 o 19 150

KP.27 o 27 150

KP.30 o 30 150

KP.35 o 35 170

KP.40 o 40 180

KP.48 o 48 210

KP.55 o 55 260

Kniou gns kpennenns HacagHbIX TOpLOBbIX (pe3

0603HayeHue w[l)M Pesb6a 3aXNUMHOr0 TUNa, MM
D
K.FD.16 o 16 M8
K.FD.22 o 22 M10
K.FD.27 o 27 M12
K.FD.32 o 32 M16
K.FD.40 o 40 M20

Brym«a nepexogHas 411 paCTtoYHbiX pe3LoB

0603HayeHmne ;M hEM J‘M
[l [
709.25.06.46 o 6 25 46 - Ny
709.25.0846 o 8 25 46 e B E
709.25.10.46 o 10 25 46
709.25.12.46 o 12 25 46 .
709.32.06.56 o 6 32 56
709.32.08.56 o 8 32 56
709.32.10.56 o 10 32 56
709.32.12.56 o 12 32 56
709.40.06.71 o 6 40 71
709.40.08.71 o 8 40 71
709.40.10.71 o 10 40 71
709.40.12.71 o 12 40 7
T
Brynxa nepexogHaa A4 pacTo4YHbIX pe3yosB, C Na3oM lg
>
0603HayeHmne ;M MDM J‘M 3 &
709.25.16.46 o 16 25 46 §
709.25.20.46 o 20 25 46 =
709.32.16.56 ) 16 32 56 ia)
709.32.20.56 o 20 32 56 5
709.32.25.56 o 25 32 56 =
709.40.16.71 o 16 40 71 ﬂ
709.40.20.71 o 20 40 7 =
709.40.25.71 o 25 40 7 (=}
709.40.32.71 o 32 40 71 g
=
&)
o)

BHewwHWit BUA MOXET OTANYATLCA OT npeacTaB/ieHHbIX B KaTasnore

E-12.25

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

ﬂpncnoco6nelme AN MOHTa)X<a BCNIoOMorareJibHoro
peXxyliero UHCTpyMeHTa

[ns naTpoHoB ¢ xBocToBNKOM BT/SK

0603HayeHne Paax;pbl, B:f’
700.BT30 ¢} 168x88x110 2,7
700.BT40 o 186x90x128 33
700.BT50 o 280x138x180 83
700.SK30 o 168x88x110 2,7
700.SK40 ¢} 186x90x128 33
700.SK50 o 280x138x180 83

[nsa ocHacTku ¢ xBocToBukom BT/HSK/CAPTO/SK

0603HayeHne XBOCTOBUK N?M ,:IM MLM :;JM M
706.32 o HSK32, C3 76 168 110 90 M8
706.40 o HSK40, C4 76 168 110 90 M8
706.30 o BT30 76 168 110 90 M8
706.50 o HSK50, SK30, C5 76 168 110 90 M8
706.63 o HSK63, BT40, C6 87 172 110 90 M8

706.SK40 o SK40 87 172 110 90 M8
706.80 o HSK80, C8 114 219 160 130 M8

706.SK50 o SK50 124 219 160 130 M8

706.100 o HSK100, BT50 124 219 160 130 M8

Conna gna nogBoga COX yepes yeHTpa natpoHa HSK

o 1] e =
0603HayeHne XBOCTOBUK D, M T N N | S 1

MM MM
A32.700 o HSK32 6 M10x1 26
A40.700 o HSK40 8 M12x1 29,5
A50.700 o HSK50 10 M16x1 33
A63.700 o HSK63 12 M18x1 36,5
A80.700 o HSK80 14 M20x1 40
A100.700 o HSK100 16 M24x1 44

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

BHewwHwWit BUA MOXET OTANYATLCA OT npeacTaB/ieHHbIX B KaTasnore

E-12.26

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

LInoHkm KOMMNEKTYTCA CTONOPHbIM BUHTOM.

Konbyo npusogHoe no DIN 6366
AN KOMOMHHUPOBAHHbIX ONPaBoK

Pasmepbl, MM

0603HayeHne

d D a b h
101.10.16 o 16 32 10 8 5
101.10.22 o 22 40 12 10 56
101.10.27 o 27 48 12 12 6,3
101.10.32 o 32 58 14 14 7
101.10.40 o 40 70 14 16 8

BuHTBI 3a)XKHMHbIe K onpaBKaM A/1s TOPLOBbIX (pe3

Paamepbl, MM MocaAouHbIit
0603HayeHne - 5 < 1 aMamerp

102.10.16 o M8 20 6 16 16

102.10.22 o M10 28 7 18 22

102.10.27 o M12 35 8 22 27

102.10.32 o M16 42 9 26 32

102.10.40 o M20 52 10 30 40

102.10.50 o M24 63 12 36 50

102.10.60 o M30 75 14 45 60
|_
-
L
=
>
o
|_
O
I
=
=
i)
I
a]
[y
Ll
<
—
o
p=
(@]
 —
(&)
o

y
—_— ' E' 1 2 . 27
y

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

Llanru ER. BbicokoToyHoe ncnonHenne "UP". Habopsbl.

PagnanbHoe KonuyecTBo

0603HayeHme LlaHru B KoMniekTe AT | T
12 0,01
426.S(ER16) UP o 10
3,45,6,7,89,10 0,005
1,2 0,01
428.5(ER20) UP o 13
3,4,5,6,7,89,10,11,12,13 0,005
430.S(ER25) UP (¢} 2,3,4,5,6,7,89,10,11,12,13,14,15,16 0,005 15
470.S(ER32) UP (¢} 3,4,5,6,7,89,10,11,12,13,14,15,16, 17,18,19,20 0,005 18
472.S(ER40) UP o 4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16, 0,005 23

17,18,19,20,21,22, 23,24,25,26

Lianru ER. TouyHoe ucnonHexue "P". Ha6opsbi.

PagnanbHoe KonuyecTtBo

0603HayeHne LlaHru B KomnnexTe BeHHe, MM, | AeEK, LUT,
4004.SL(ER8) P o 1,2,34,5 0,01 5
4004.S(ER8) P o 1,1.52,2.53,3.54,4.5,5 0,01 9
4008.SL(ER11) P o 1,2,3,4,5,6,7 0,01 7
4008.S(ER11) P o 1,1.5,2,2.5,3,3.5,4,4.5,5.5,6,6.5,7 0,01 13
426.S(ER16) P o 1,2,3,4,56,7,89,10 0,01 10
1,2,3,4,56,7,89,10 0,01
428.5(ER20) P o 13
11,12,13 0,015
2,3,4,5,6,7,89,10 0,01
430.S(ER25) P o 15
11,12,13,14,15,16 0,015
3,4,56,7,8,9,10 0,01
470.5(ER32) P o 18
11,12,13,14,15,16, 17,18,19,20 0,015
4,56,7,8,9,10, 0,01
472.S(ER40) P o 23

11,12,13,14,15,16, 17,18,19,20,21,22, 23,24,25,26 0,015

Lianrn ER. CTangaptHoe ucnonHexne. Habopsoi.

PaguanbHoe KonuyectBo

0603HayeHme Liarrw B komnnexe BueHne, MM sueeK, LT,
4004.SL(ER8) o 12345 0.015 5
4004.S(ER8) o 1,1.5,2,2.53,3.54,4.5,5 0,015 9
4008.SL(ERTT) o 1234567 0015 /
= 4008.S(ER11) o 11.52253354455566.57 0015 L
o
= 426 S(ER16) o 12,34,567.89,10 0015 10
=
a 12,34,56,7,89,10 0,015
= 428.5(ER20) ° 13
5 11,1213 0,02
T 23,4,567,89,10 0,015
= 430.S(ER25) o 15
11,12,13,14,1516 0,02
= 34,567,890 0,015
0 470.5(ER32) o e ' L
T 11,12,13,14,15,16, 17,18,19,20 0,02
a] 4,5,6,7,89,10, 0,015
= 472.5(ER40) o 2
i 1112,13,141516,17,18,19,20,21,22, 23242526 0,02
=
o
=
(@)
=
&)
o

E-12.28

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST

3anacHble yacTu un akKceccCyapbl

[atpoH yaHroBbii gna yaHr tuna 0Z

no DIN 6388. Habopbi.
0603HayeHne
XBOCTOBUK Pasmep [nanasox Sl
Ha6op Matpo B KOMMJIEKTe
405.61.2570 o  BT405.0225.70 BT40
403612570 o  SK402.225.70 SK40
405.61.32.80 o  BT405.0Z32.80 BT50 4-5-67-8-910-
0z 25 462E2-25  11-1214-16-18-
503.61.25.70 o  SK502.225.70 SK50 20-22-2425
A63.61.25.100 o  A63.0Z25.100 HSK63
A100.61.25.120 o  A100.0225.120 HSK100
405.61.32.85 o  BT505.0225.85 BT40
403.61.3290 o  SK402.232.90 SK40 67-8910-12-
405.61.3290 o  BT505.0232.90 BT50 16-18-20-
0732 s67E 432 4161820
503.61.32.80 o S$K502.232.80 SK50 22-24-25-28-
A63.61.32.100 o  A63.0232.100 HSK63 30-32
A100.61.32.120 o  A100.0Z32.120 HSK100
ﬂarpou ¢pe3epubm CHJ1I0BOM NMPeLU3HOHHDIN.
Ha6opsi.
OBosHasexwe XBocTo Pasme [mana3so DAl
BOCTOBUK M nan H
Ha6op MatpoH P B KOMMNJIEKTe
405.63.20.90 o  BT405HC20.90 BT40
402.63.52085 o  SKA02.FKS20.85 SK40
505.63.20.105 o  BT505.HC20.105 BT50 3-4-5-6-8-10-
KS 20 316
502.63.20.105 o  SK502.FKS20.105 SK50 12-14-16
A63.63.20100 o  A63.HC20.100 HSK63
A100.63.20.105 o  A100.HC20.105 HSK100
405.63.3290 o  BT405HC32.90 BT40
402.63.32105 o  SKA402.FKS32.105 SK40
505.63.32110 o  BT505.HC32.110 BT50 3-4-56-8-10-
KS 32 325 12-14-16-18-
502.63.32110 o  SK502.FKS32.110 SK50 2025
A63.63.32120 o  A63HC32.120 HSK63
A100.63.32120 o  A100.HC32.120 HSK100
[atpoH yaHroBbin gns yaHr tuna ER
no DIN 6499. Habopebl.
0603HayeHue
XBOCTOBUK Pasmep [lnanasoH Jfatir
Ha6op MatpoH B KOMMNJIEKTe
405.62.2570 o  BT405.R25.70 BT40
402.62.2570 o  SK402.R25.70 SK40 —
505.62.32.70 o  BT505.R32.70 BT50 23456789, T
ER25 216 10,11,1213, L
502.62.R5.60 o  SK502.R25.60 SK50 141516 s
A63.62.2575 o A63.R25.75 HSK63 E
A100.62.25.100 o  A100.R25.100 HSK100 —
405.62.32.70 o  BT405.R32.70 BT40 %
402.62.3270 o  SK402.R32.70 SK40 3456788, =
505.62.40.80 o  BT505.R40.80 BT50 ER 3 220 10111213, =
502.62.32.70 o  SK502.R32.70 SK50 14,1516,17, -0
18,19,20 T
A63.62.3275 o A63.R32.75 HSK63 a
A100.62.32.100 o  A100.R32.100 HSK100 5
405.62.40.80 o  BT405.R40.80 BT40 |<_E
402.62.40.80 o  SK402.R40.80 SK40 4567859, —
505.62.50.100 o  BT505.R50.100 BT50 1011,12,13, o
ER 40 3-26 14151617, =
502.62.40.80 o  SK502.R40.80 SK50 18192021, )
A63.62.40.80 o A63.R40.80 HSK63 22,23242526 5
A100.62.40.100 o  A100.R40.100 HSK100 o

|II|
L]

n]
a
[u]
[
T

E-12.29




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

MatpoH rugponnacToBblii.

Haé6opsbl.
0603HayeHne LlaHru
XBOCTOBUK Pa3me| 1anasoH
Ha6op MatpoH P A B KOMM/EeKTe
405.66.20.90 o BT405.65.20.65 BT40
403.66.20.80 o SK403.65.20.65 SK40 P20 316 6-8-10-12-16
A63.66.20.90 o A63.65.20.90 HSK63A
[1aTpoH ¢ TepMO3aXHMOM. A [ es
25000
Ha60pbl. <0.003 || o6/mun
0603HayeHne
Yanuuutenb Kon.
Ha6op MatpoH
405.68.12.90 o BT405.25.12.90 120.25.12.03/04/06/08-160 4
405.68.16.90 o BT405.25.16.90 120.25.16.03/04/06/08-160 4
120.25.20.03/04-120
405.68.20.90 o BT405.25.20.90 120.25.20.06/08/10/12-160 6 =
403.68.12.80 o SK403.25.12.80 120.25.12.03/04/06/08-160 4 !
403.68.16.80 o SK403.25.16.80 120.25.16.03/04/06/08-160 4 i |
120.25.20.03/04-120 (- | |
403.68.20.80 o SK403.25.20.80 120.25.20.06/08/10/12-160 6 | i
| | |
A63.68.12.90 o A63.25.12.90 120.25.12.03/04/06/08-160 4 [ |
A63.68.16.95 o A63.25.16.95 120.25.16.03/04/06/08-160 4 | 3 | ‘ ;
120.25.20.03/04-120 i I (o
A63.68.20.100 o A63.25.20.100 120.25.20.06/08/10/12-160 6 ] (] Iy

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-12.30

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl

ba3oBblif Ha60p cTaHOYHbIX NPUCNIOCO6NEHHIH
(dbpesepHas rpynna) koMmnnekt N°2

0603HayeHne T-nas / Pesbba Bfrc’
MCK2.10/M8 o 10/M8 6,5
MCK2.12/M10 o 12/M10 7
MCK2.14/M12 o 14/M12 9,5
MCK2.16/M12 o 16/M12 10
MCK2.16/M14 o 16/M14 12
MCK2.18/M14 o 18/M14 12,5
MCK2.18/M16 o 18/M16 16
MCK2.20/M16 o 20/M16 16,5
MCK2.20/M18 o 20/M18 23
MCK2.22/M20 o 22/M20 25
MCK2.26/M22 o 26/M22 40
Crennax nepegBUXHOH
AN BCNOMOrate/ibHoro UHCTpyMeHTa
RS frcem Konuyecto Pasmepbl, Bec,
Ayeek MM KF
790.30/36 o BT30 36 920 x 475 x 775 30
790.40/36 o BT40 36 920 x 475 x 775 31
790.50/24 o BT50 24 920 x 475 x 775 32
792.63/24 o HSK63 24 920 x 475 x 775 31
Ctennam HacToNbHbIN
AN BCNOMOrate/ibHoro UHCTpyMeHTa
Konuyecteo Pa3smepbl, Bec,
0603HayeHune MHe3no queeK M “r
793.30/12 o BT30 12 495 x 240 x 150 34
793.40/12 o BT40 12 495 x 240 x 150 35
793.50/8 o BT50 8 495 x 240 x 150 3,6
795.63/8 o HSK63 8 495 x 240 x 150 35
|_
-
L
=
i o
Likag nHCTPYMeEHTaNbHbIH o
I
=
06 e e Konuyectso Pa3smepbl, Bec, ’E
A Ayeek MM Kr lia]
780.30/54 o BT30 54 650 x 405 x 1545 53 é
780.40/54 o BT40 54 650 x 405 x 1545 54 E
780.50/36 o BT50 36 650 x 405 x 1545 55 <t
782.63/36 o HSK63 36 650 x 405 x 1545 54 Ia
=
(@]
 —
(&)
(aa]
y
—_— ' E' 1 2 . 3 1
y

n]
a
u]
[
T




—INIST 3anacHble 4acTy 1 akceccyapbi

Tymba HHCTPyMeHTanbHas

OREEETE THeago Konuyectso Pasmepbl, Bec,

Aueek MM Kr

770.30/54 o BT30 54 600 x 600 x 915 63
770.40/54 o BT40 54 600 x 600 x 915 64
770.50/36 o BT50 36 600 x 600 x 915 65
771.63/36 o HSK63 36 600 x 600 x 915 64

Tymba MHCTPYMeHTanbHas

RIS feeem Konuyectso Pasmepbl, Bec,

Aueek MM Kr

772.30/24 o BT30 24 600 x 600 x 915 52
772.40/24 o BT40 24 600 x 600 x 915 53
772.50/16 o BT50 16 600 x 600 x 915 54
773.63/16 o HSK63 16 600 x 600 x 915 53

Tym6a HHCTpYMeHTanbHas

Konuyectso Pasmepbl, Bec,

0603HayeHune MHe3po it o T
774.30/54 o BT30 54 600 x 600 x 1015 72
774.40/54 o BT40 54 600 x 600 x 1015 73
774.50/36 o BT50 36 600 x 600 x 1015 74
775.63/36 o HSK63 36 600 x 600 x 1015 73

YcraHoBKa gna repmo3axKnma

I'Ipe,qHasHaqua [ONA YyCTaHOBKN U U3BNeveHna TBépAOCI‘IJ‘IaBHOI'O NHCTPYMEHTa
B TEPMO3aXXNMHbIle NaTPOHbI.

Texunyeckue XapaKTepuCTUKHU
- MutaHue: TpexdasHblit Tok 380B;

- MowHocTb:13KBT;

- Paamepbl: 740x580%845 MM.

YCcTaHoBKa OCHalleHa 7" CEHCOPHbIM 3KPaHOM. YNpaBieHne UHTYMTUBHO NOHATHO — KHOMKKM 060-
3HaueHbl MUKTOrpaMMamu, yKasbIBatoLLMMK Ha UX NpefiHa3HaYeHne. ABToMaTH4YecKas HacTpoiika,
NPOCTOE UCMONb30BaHME.

MpuHuMn pa6oTbl

|-|pI/1HLll/II'I pa6OTbI YCTaHOBKW 1A TepMO3axKiMmMa OCHOBbIBAETCA Ha NPUHLMNE NHAYKUWOHHOMO Ha-
rpe.a. MHLlyKTOp HaCTPOEH TakuMm O6p830M, 4YTO HarpeBaeTCs TOJIbKO NOBEPXHOCTb MeTann4yecko-
ro 06beKTa B HEro I'IOMeLLLéHHOFO, KOTOPbIM B JaHHOM Cly4ae sABndeTcs TEpMO:—}a)KMMHOH NnaTpoH.
HarpeB npoAaoc/HKaeTca Ao TeX Nop, NoKa MHCTPYMEHT MOXHO 6y,qu n3Bneyb U yctaHoBUTb
BPYYHYHO. BpeMFI Harpesa aBTOMaTU4YECKN PACCYNTLIBAETCSA TakK, YTO MHCTPYMEHT, HaXOLlFILLLl/IIZCﬂ B
NnaTpoHe, NPaKTU4eCcKn He HarpeBaeTCa.

o

B03MOXHa MOCTaBKa YCTAHOBKM C OXNaXJEHUEM.
Bonee noapo6Hasi nthopmaLms NpesoCcTaBAseTcs Mo 3anpocy.

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
<
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-12.32

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




